



Сотрудники следственного управления СК России по Ярославской области с помощью видеосвязи пообщались со студентами Саратовской государственной юридической академии



Сегодня днем сотрудники следственного управления СК России по Ярославской области в рамках дня карьеры, организованного Саратовской государственной юридической академией, пообщались со студентами выпускного курса ВУЗа. Общение проходило в формате видеосвязи. В ходе встречи представители отдела кадров следственного управления рассказали будущим выпускникам о деятельности следственного органа, требованиях, предъявляемых к кандидатам на должности следователей и общественных помощников следователей, о порядке прохождения службы, а также ответили на все интересующие вопросы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ярославской области

По завершению встречи следователи пожелали студентам успехов в текущем учебном году, а те, в свою очередь, поблагодарили сотрудников управления за содержательную беседу.

Кроме того, после окончания сеанса видеосвязи, часть студентов, заинтересованных в профессии следователя, обратилась в следственное управление с вопросами о возможности будущего трудоустройства.

27 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://yaroslavl.sledcom.ru/news/item/1518567>